

# 太钢矿山各单位积极开展 庆祝中国宝武“公司日”活动

本报讯(通讯员 侯丽琴 牛玉凤 王振华 高爱忠) 根据中国宝武、太钢集团《关于中国宝武首个“公司日”活动工作安排》要求,太钢矿山各单位积极开展了形式多样的庆祝活动,凝聚“同一个宝武”的共识,进一步强化“同一个宝武”的认同感和归属感,激发全体职工以主人翁的姿态,创造新的业绩。

太钢岚县矿业公司将在办公楼前、球团部办公楼前同步举行升旗仪式,举办庆祝中国宝武“公司日”文艺汇演,以合唱、诗歌朗诵、小品、情景剧等形式,充分展现加入中国宝武大家庭以来,全员在生产、工作、生活等方面发生的深刻变化,以及获得感、幸福感和荣誉感。同时,该公司各文体协会组织开展了书法、象棋、花牌等系列活动,通过活动切切实实将“融合”的文化理念外化于行,进一步凝聚了士气。发动优秀职工组成文艺活动表演小分队,在公众场所开展庆祝中国宝武“公司日”主题文艺节目快闪表演活动。以党总支、党支部为单位组织开展中国宝武司歌活力操的学跳推广和团体生活力操表演,切实将文化融入工作和日常生活,不断提升全员“三有”水平。

太钢代县矿业公司为营造“公司日”活动氛围,通过宣传橱窗、《峨矿》发展、内网等载体加强“公司日”活动的宣传,让干部职工增加对“公司日”意义、价值的理解,更好地参与到

“公司日”活动中。各单位领导干部带头,开展学唱合唱中国宝武司歌,充分发挥领导干部在文化引领、推动发展中的示范和带头作用。在公司工人俱乐部,职工积极参加中国宝武司歌活力操的学跳活动,伴随着《我战斗在金色的炉台上》旋律响起,大家昂首挺胸踏着有力地步伐,尽力把每一个动作做到位。

太钢东山矿结合党史学习教育,开展了身边的党员先进典型及红色故事讲述活动,参赛选手以录制视频的方式参与,挖掘和展示企业加入中国宝武一年来党员的精神风貌及职工对党史知识的了解程度。开展党史知识、十九届六中全会精神、中国宝武企业文化等内容的知识竞赛,进一步将职工思想统一到十九届六中全会精神上来,让宝武企业文化在东山矿落地生根。同步举行升旗仪式,开展中国宝武司歌、活力操推广活动。举办以“支撑先进制造、创造美好生活”为主题的论坛。论坛版块包括精品战略、绿色发展、智慧制造、开拓创新、对标找差等内容,阐述今年的工作成效和亮点,为明年的工作提供支撑。

此外,各单位均按要求开展了“我们这一年”主题诗文、摄影、书法、绘画、微电影等作品征集活动,激励全员立足岗位,敬业奉献、勇于担当、争做贡献,营造向上向善的浓厚氛围。



图片新闻

太钢营销中心销售公司党支部重视所有外设公司员工的党性和廉洁教育。支部书记通过视频结合该中心党委学习内容组织全体党员进行政治理论、警示教育等专题学习。图片为销售公司党支部组织召开党风廉政建设专题会议,结合目前工作实际对问题点进行对照查摆和剖析,通过提醒、常教育,对工作中发现的苗头性、倾向性问题及时给予提醒、惩处。  
陈娟 摄

## 太钢集团——中冶宝钢战略合作框架协议签约暨中冶宝钢山西分公司揭牌仪式举行

(上接第一版)在简要介绍了太钢今年生产经营情况后,魏成文说,太钢集团与中冶宝钢签署战略合作框架协议以及中冶宝钢山西分公司揭牌成立具有重要的里程碑意义,这不仅意味着增加了一个新的市场主体,而且将加快推动太钢在操检维调专业化方面取得新进步。希望中冶宝钢今后在专业化协作方面

发挥样板示范作用,在业务上提高效率,规范用工行为,与太钢集团深化务实合作,共创互利共赢,推动双方核心竞争力持续提升。

黄毓介绍了中冶宝钢山西分公司情况,表示用户的建议和希望,就是我们的未来。太钢是全球不锈钢行业领军企业,中冶宝钢山西分公司将秉承“认真负责、严谨细致、雷

厉风行、令行禁止”的工作作风,快速响应,严格管理,努力为太钢提供优质检修服务,助力太钢早日建成中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司、全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业集团。

会上,魏成文、王振智为中冶宝钢山西分公司揭牌。李华、刘欣代表双方签署了战略合作框架协议。

### 重要论述

1939年12月23日

中共中央政治局召开会议,讨论反磨擦问题。毛泽东发言指出:现在国民党抓住我们不愿破裂统一战线这一点,准备搞大磨擦,但也不能认为便会是公开的“剿共”战争,国民党怕公开。我们对付的方针是反磨擦,但方法要灵活。要利用阎锡山实际上已反共,表面上还没公开反共的矛盾,在拥阎之下反阎。国民党自五届六中全会以后以军事反共为主了,与过去以政治反共为主不同。现在,我们要提倡坚持性顽强性。我们对陕甘宁边区须采取坚决争取的方针,一尺一寸也不放松。有磨擦也可以教育我们,实际上使民族斗争与阶级斗争联系起来。张闻天指出:总之在政治上要做到有理,在军事上要取得胜

利。当我没有准备好,不妨稍为退让一点。

1999年12月23日

江泽民在为《院士科普书系》所作的序中提出,要在全社会弘扬科学精神。他指出:中国古代科技有过辉煌的成果,但也有不足,主要是没有形成实验科学传统和完整的学科体系,科学技术没有取得应有的社会地位,更缺乏通过科技促进社会生产力发展的动力和机制。而且,我国历史上虽然有着伟大而丰富的文明成果和优良的文化传统,但相对说来,全社会的科学精神不足也是一个缺陷。鉴往开来,继承以往的优秀文化,弥补历史的不足,是当代中国人的社会责任。科教兴国,全社会都要参与,科学家和教育家更应奋勇当先,在全社会带头弘扬科学精神,传播科学思想,倡导科学方法,普及科学知识。这篇序以《提高全民族

的科学素质》为题,收入《江泽民文选》第二卷。

2013年12月23日至24日

中央农村工作会议举行。习近平在会上发表讲话,从我国经济社会长远发展大局出发,高屋建瓴、深刻精辟阐述了推进农村改革发展若干具有方向性和战略性的重大问题,同时提出明确要求。会议强调,小康不小康,关键看老乡。一定要看到,农业还是“四化同步”的短板,农村还是全面建成小康社会的短板。中国要强,农业必须强;中国要美,农村必须美;中国要富,农民必须富。农业基础稳固,农村和谐稳定,农民安居乐业,整个大局就有保障,各项工作都会比较主动。我们必须坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,坚持工业反哺农业、城市支持农村和多予少取放活方针,不断加大强农惠农富农政策力度,始终把“三农”工

作牢牢抓住、紧紧抓好。

### 党史回眸

1949年

12月23日-31日第一次全国教育工作会议召开。会议提出教育必须为国家建设服务,学校必须为工农开门。1950年9月,第一次全国工农教育会议召开,提出“推行识字教育,逐步减少文盲”的口号。1952年11月,中央人民政府扫除文盲工作委员会成立。群众性的扫盲运动有计划、有步骤地在全国大规模展开。

1978年

12月23日上海宝山钢铁总厂举行动工典礼。到1985年11月、1992年4月,一期、二期工程建成投产。2001年5月,三期工程通过竣工验收。

2005年

12月23日中共中央、国务院印发《关于深化文化体制改革的若干意见》。

2008年

12月23日中共中央办公厅转发《中央人才工作协调小组关于实施海外高层次人才引进计划的意见》。

来源:中央党史和文献研究院网站

